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ZEB1058 — TOPICO 06: PARTE 2/4

SIMPLEX — PADRAO:
METODO ANALITICO

)> APRIMORAMENTO ITERATIVO DA SOLUCAO

> DEFINICAO DA VARIAVEL A ENTRAR NA BASE

> DEFINICAO DA VARIAVEL A SAIR DA BASE

IMENTOS k
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Aprimoramento Iterativo da solucao

- Busca iterativa pela solucao otima na regiao viavel:

N — Alternancia entre variaveis basicas / variaveis nao-basicas
\.\\i"/‘:i:';iz," } \L
Uma Unica variavel entra no conjunto de variaveis basicas (base)
Uma Unica variavel sai do conjunto de variaveis basicas (base)

— Determinacéao da variavel que entra na base:

\J

Maior incremento possivel para Z — maior coeficiente positivo

— Determinacéo da variavel que sai da base:

\J

Condicdo de nao-negatividade — limitacao a variavel que entra

. — Atualizacao do dicionario devido a alteracao entre as variaveis
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Aprimoramento Iterativo da solucao

\ y

- l2iteracao

— Variavel que entra na base — maior aumento possivel de Z

:@ a 5X2 + 3X3 (escolha arbitraria: “empate” ¢/ x,)

B . - Condicao de nao-negatividade
— Variavel que sai da base o _
- Limitagéo ao crescimento de X;

)
. X, =3—-X—-3X,—X% =20 = X <3
X, #0
Xe =2+ X, —3X%X;,20 = X =22
X,=0p —
0 X¢ =4—=2X +X,—2%, 20 = X <2
X, =
o (X,|=2-2% -3%,+% >0 =
o

LS EZER



Aprimoramento Iterativo da solucao

- 12 iteracao (continuacao)

— Atualizagao do dicionario — X; em funcao de X, X3, X5

A (

LEIIEL X, =3 =X — 3%, — X Xg == 3% =32 %+3%
:_ — 3 5 1
Xg =2+ X, — 3%, X, entra | X, =3—35X, =5 X, —5X,

Xe =4—2X +X, —2%X; ¢ —> <X, =2+4X, —3%; + X,

— I _ 3 i 1
X; =2—=2X% —=3X,+ X, | X, Sal =1-5X, +5X—5 X,

Xl
— — 5 11 3
Z = 3%, + 39X, +3X, L=5—35X,+5X;—5X

J \

— Nova solucéo obvia (trivial) viavel:

X=1,X,=0,%=0,%X,=2,Xx=3,%=2,%=0 = Z=5

o
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Aprimoramento Iterativo da solucao

y

- 2%|teracao

— S 11 S
Z=5-5%[t3X~3%

— Variavel que sai da base {

— Variavel que entra na base — maior aumento possivel de Z

- Condicao de nao-negatividade

- Limitagéo ao crescimento de X,

— 3 3 1 4
. 0O X, =2=5X,—5X+5% 20 = X, <3
[ _ 3 5 1 6
. —0b <x5_3—5x2—5x3—7x720 = X<z
2 §r 2
. Xo|=2+4X,-3%,+%, =20 =

3 J _ 3 1 1
X =1-3X+5%X—3% 20 = X;=2-2

.
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Aprimoramento Iterativo da solucao

LS

« 22|teracao (continuacao)

— Atualizagao do dicionario — X; em funcao de X, Xg, X5

2
Xs =3—3X, —2X,—3X, | Xz entra [ X, =3—2X, +2X;, —3X%,
Xe =2+4X, =3X+ X, ¢ —> (X =5+2X -2 X +3X
X =1=3%+3%-3% Xe Sal X =53—3X 5% —3%
Z=5=3X+3 X3 % 2=+ X %X 35X

— Nova solucéo obvia (trivial) viavel:

_ 4 _ _ 2 _ 2 . — _ 26
X, =5:%=0,%=%£,%=1,X=5,%=0,Xx,=0 = Z=
.




Aprimoramento Iterativo da solucao

\ y

« 32iteracao

— Variavel que entra na base — maior aumento possivel de Z

3 3

Z :@[Jr%xz]_l_ﬁles —3%

- Condicao de nao-negatividade

— Variavel que sai da base o _
- Limitagao ao crescimento de X,

~

x =0 x4:i—%2x2+%;<6204 = ngi
w20l S <:3—47x2+1€x6—1§x720 = 1
x =0 X =5+3X —3X+3% 20 = X, =2-3

) X =3"8X 5% —3X% 20 = X <3
8
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Aprimoramento Iterativo da solucao

- 32iteracao (continuacao)

>
~

<
A

>
S

N =<
I

N W

X =

o

— Atualizagao do dicionario — X, em funcao de Xg, Xg, X5

I
[~ wd wls

.

X, entra
—>
X; sal

3

-

Xy =35+ 55 X — 55 X +@x7
xz—%——x + 2 X — = Xy
X3 = gg X __Xa_LX
x1—32+ Xeimor Xo — 5. X
| £ =10—X; — X5 —2X,

— Nova solucéo obvia (trivial) viavel = solucao 6tima:

29’X —

29’

— 30
X3 =591 X4 =

29’

X =0,%X=0,%X,=0= 2Z2=10
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